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Az Európai Bizottság támogatásával 

 

 

 

 
 
 

Adománygyűjtő doboz 
 

 
 
 
 

Alapelv: minden egyes újrafelhasznált / javított tárgy = hulladék-keletkezés megelőzése! 

Az adománygyűjtő doboz egy nagyméretű, közterületen elhelyezett, nyitott szekrény, amelyben az emberek használt 
tárgyakat (ruhákat, könyveket, szerszámokat, stb.) helyezhetnek el, illetve vihetnek el onnan. Nincsen szükség 
felügyeletre, az emberek kedvük szerint jöhetnek-mehetnek a nap 24 órájában. Ennek egy alternatívája egy nyitott 
polc elhelyezése egy olyan helyen, ahol sokan megfordulnak (pl. egy szálloda előcsarnokában, váróteremben), 
amelyre az arra járók kitehetnek, illetve elvehetnek onnan könyveket. Ha több szállodában is el vannak helyezve 
ezek a polcok, akkor az „utazó könyveket” az egyik helyen vehetik kölcsön és egy másik szállodában adhatják vissza. 
Ezt a tevékenységet bárki megszervezheti (magánszemély, vállalat, iskola, stb.): az alapelv változatlan marad. 

 
 

Célkitűzések 
 
 

  Tudatosítani az európai állampolgárokban, hogy –napi szinten ők is felléphetnek a hulladékok csökkentése 
érdekében, azáltal, hogy régi holmijaikat továbbadják, hogy így azokat mások is használhassák. 

  Nagyon egyszerű és könnyen elérhető módot biztosítani arra, hogy a használt cikkeket  elajándékozhassák. 
 

Mire van szükség ehhez? 
 
 

  Egy bárki számára megközelíthető (és lehetőleg esőtől védett) helyszínre, ahol ki lehet helyezni a dobozt Ez, lehet 
egy fedett udvar, váróterem, önkiszolgáló mosoda, stb. 

  Egy polcra vagy méretes dobozra, amelyre a tárgyakat ki lehet tenni (amennyiben ez a szabadban van, el kell látni 
vízálló függönnyel). 

 
 

Az akció előkészítése és megvalósítása 
 

 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hetet (EWWR) megelőzően (egy hónappal korábban) 
 Találd meg a megfelelő helyszínt és szerezd meg az engedélyt a doboz kihelyezésére.  
 Kutasd fel vagy építtesd meg a megfelelő dobozt. 
 Jelentsd be az akciót a hivatalos EWWR koordinátorodnak. 

 

 

Nem sokkal (egy vagy két héttel) az EWWR-t megelőzően  

  Helyezd el a dobozt a kiválasztott helyszínen, egy kis plakát kíséretében, amely tartalmazza, hogy mi az akció célja 
és hogyan működik. 

  Kommunikálj: plakátok segítségével (a környékbeli boltokban, városházán, stb. kihelyezett) tájékoztasd az 
embereket; a közösségi média és a sajtó útján hirdesd meg az akciót. 
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Az EWWR során (az akció napján) 

Szervezz meg két prezentációt (az elsőt szombatra, a másodikat vasárnapra), amelyek során elmagyarázod a 
doboz működését, valamint az Európai Hulladékcsökkentési Hétnek és a hulladék-keletkezés megelőzésének célját 
(további információk a www.ewwr.eu honlapon találhatóak). 

 Felavatása után ellenőrizd, hogy az adománygyűjtő dobozt nem nézik-e szemetes konténernek. 
 Ne felejts el fényképeket készíteni! 
  Mérd a részvételt! 
  Számlálás útján kísérd figyelemmel az összegyűjtött tárgyak mennyiségét.  

 
Az EWWR után 

 Küldd el a képeket és bármilyen releváns visszajelzést az EWWR koordinátorodnak.  
 Időről időre menj el ellenőrizni az adománygyűjtő dobozt! 

 

További információk 
 
 

  Példák hasonló akciókra: 
o Adománygyűjtő doboz (Belgium): 

http://www.ewwr.eu/sites/default/files/case%20studies%202012/EWWR_2012_Case%20Studies_Others_ 
Brussels.pdf 

o Frigocambio de libros (Spanyolország): 
http://www.ewwr.eu/sites/default/files/case%20studies%202012/EWWR_2012_Case%20studies_Adminis 
tration_Navarra.pdf 

o Givebox (adománygyűjtő doboz) Facebook oldal (Németország): www.facebook.com/Givebox 

o Wiki adománygyűjtő doboz: http://wiki.gifteconomy.org/Give_Box 
 

  Az EWWR koordinátor weboldala/kapcsolati adatok (pl. Setmana Europea de la Prevenció de Residus:  
www.arc.cat/setmanaprevencio) 

 
  Európai Hulladékcsökkentési Hét:  www.ewwr.eu contact@ewwr.eu 
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